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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date :   24.02.21 
 

Présence : 14 / 26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E 

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie P 

POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P     

 
Nous sommes 14 membres en visioconférence. 
 
Nous avons le plaisir d’accueillir un invité surprise, Mathieu Rambault, venu nous 
présenter son petit garçon, Isaac, né le 04 02 21 à 11h55, la maman se porte bien. 
Nous souhaitons beaucoup de bonheur aux heureux parents et la bienvenue à 
Isaac. 

 
 

- La minute Rotarienne : l’assiduité 
 

Un taux d’assiduité de 50% est exigé en vue de demeurer membre actif du Rotary. 
Normalement toute absence à une RS doit être compensée dans les 14 jours avant 
ou après la RS manquée ; chacun sait que cette obligation est peu respectée. Il est 
prévu également qu’un rotarien loin de son Club peut rendre visite à un Club 
voisin dans lequel il est fort bien accueilli. Les RS sont réunies en général une fois 
par semaine ou parfois deux fois au moins par mois. En outre chaque rotarien doit 
participer aux différentes réunions ou opérations organisées par son Club . 
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- Idée de Philippe Ratton : 
 
Philippe nous a adressé le mail suivant : « Je viens de payer ma Taxe 
d’Apprentissage ». Je me faisais la réflexion, suite à notre rapprochement récent 
du Lycée Louise Michel, que les membres qui payent la TA pourraient la verser à 
ce lycée si l’on souhaite développer notre partenariat. Cela ferait une action 
indolore pour les finances du Club et que l’on pourrait tout de même mettre à 
notre actif. Bien sûr chacun restant libre de son choix car chacun dirige son 
entreprise de manière indépendante. » 
Carlos prend la parole et nous explique les « difficultés » de mise en place de cette 
idée, car il difficile d’orienter la destination des collectes de la TA via les 
organismes collecteurs. Idée néanmoins à étudier l’année prochaine sous la 
présidence de Carlos. 
 
 

- Action Plateaux Repas Servair : 
 
Jean-Marie Burette nous précise que le CAPV s’est réuni lundi 22 02 21 et a mis à 
l’ordre du jour l’opération Servair avec son financement. Il suit le dossier avec 
l’aide de Dynactive. Un grand merci Jean-Marie pour ce travail. 
 
 

- Assemblée Générale du 10 03 2021 : 
 
Notre Président adresse « un énorme merci à David Aimé et à Carlos Rodrigues 
qui ont pris un temps dingue (sic) à la rédaction de tous les documents pour cette 
AG ». Il rappelle que les documents de résolutions sont nominatifs et ont été 
adressés à chaque membre par mail ; ils devront être renvoyés à lui-même ou à 
Jean-Louis Ride par scan, courrier ou déposés dans sa seule boîte à lettre. Merci 
donc de faire le nécessaire très rapidement. 
 
 

- Dictée Rotarienne ; 
 
Francis nous avise qu’elle est avancée au Mardi 16 03 2021 à 14h dans 
l’auditorium du Lycée. Il souhaite que l’on puisse réaliser une affiche qui serait 
placardée à l’intérieure du Lycée. Régis et Carlos vont s’en charger. 
 
 
 
 
 

http://www.rotary-enghien-montmorency.fr/


 

Rotary Club d’Enghien Montmorency / Grand Hôtel Barrière, 95880 Enghien Les Bains,                                                   

Tél : 01 39 34 10 00 / www.rotary-enghien-montmorency.fr / Réunion tous les mercredi à 19h30 

 

- Intervention de Christian Souza de l’Association ELAN :    
 
Cette Association a pour but d’accompagner des enfants handicapés vers les 
loisirs (piscine, école de musique, basket etc). En 2016 Christian Sousa en a pris 
la présidence ; au départ l’Association venait en aide à une dizaine de familles, 
aujourd’hui elles sont plus de 100 en bénéficier. Du fait de la covid les 
manifestations organisées par l’Association Elan se sont arrêtées, la dernière 
ayant eu lieu en mars 2020 avec une recette de 1 600€. Elle se trouve dans une 
situation financière problématique. Elle a besoin notamment de 3 tablettes de 
type iPad et sollicite l’aide de notre Club comme cela s’était fait il y a quelques 
années sous l’impulsion de Gérard Altounian. Notre Président rappelle que le 
Rotary a pour vocation principale de venir en aide à chacun et particulièrement 
aux jeunes, raison pour laquelle une proposition bienveillante sera étudiée en 
Comité. Chacun félicite Christian Sousa pour son dévouement en faveur de ces 
enfants et de leurs familles. 
 
 
Notre RS se termine à 20h30. La prochaine visioconférence aura lieu le 03 03 21 
à partir de 19h30 ; une Conférence sur le fonctionnement du Wifi nous sera 
présentée par notre Président.   
 
 
Jean-Louis Ride 
Secrétaire 
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